
Таблица 2 
Коэффициент износа, определяемый в зависимости от процента износа имущества 

 
Процент износа рассчитывается по формуле: 

Ип = Си/Сп, где: 
Ип – процент износа; 
Си – сумма износа на дату составления договора аренды; 
Сп – первоначальная стоимость движимого имущества. 
 

№ 
п/п 

Процент  
износа имущества 

(Ип) 

Значение  
коэффициента  
износа (Ки) 

1. до 20% 1 
2. от 21% до 40% 0,8 
3. от 41% до 50% 0,7 
4. от 51% до 60% 0,6 
5. от 61% до 70% 0,5 
6. от 71% до 80% 0,4 
7. от 81% 0,3 

 


